

关注日本核泄漏

福岛第一核电站周围
20公里设立“警戒区”

从今日凌晨0时开始生效

据新华社东京4月21日电(记者吴谷丰)日本政府21日宣布,将福岛第一核电站周围20公里区域设为禁止进入的“警戒区”,该决定从22日凌晨0时开始生效。

日本内阁官房长官枝野幸男在当天上午举行的记者会上说,设立“警戒区”后,将允许原来居住在核电站周围20公里范围内的居民临时回家取东西,但一户只能回去1人,并且需要穿着防辐射服、乘坐公交车集体前往,滞留时间最长为两小时。

福岛第一核电站周围20公里范围之前被划定为疏散区。但由于当地撤离居民回家取贵重物品的情况频发,福岛县出于安全的考虑,要求政府将这一区域指定为禁止进入的“警戒区”,以免当地居民受到核辐射。

东京电力公司称

福岛核电站泄漏
入海污水超过500吨

相当于允许其每年排放量的2万多倍

据新华社东京4月21日电(记者蓝建中)东京电力公司21日说,从福岛第一核电站2号机组泄漏入海的污水总量估计达500吨,放射性活度达5000万亿贝克勒尔。根据福岛第一核电站安全规定,这相当于允许其每年排放量的2万多倍。

流行乐手马尔泰利
正式当选海地总统

4月20日,米歇尔·马尔泰利(左)在美国首都华盛顿举行的新闻发布会上与美国国务卿希拉里·克林顿握手。

海地临时选举委员会20日宣布,著名歌手米歇尔·马尔泰利当选新一届海地总统。据悉,马尔泰利将于5月14日宣誓就职,接替现任总统勒内·普雷瓦尔。

新华社/路透

俄罗斯将在年底前
组建空天防御部队

据新华社莫斯科4月21日电 俄罗斯航天部队司令奥斯卡·科21日在莫斯科说,俄现有关天部队基础上组建空天防御部队的工作将在年底结束。

奥斯卡·科说,梅德韦杰夫总统前不久要求国防部年底前将现有防空系统、反导系统、导弹预警系统以及太空监视系统合并在空天防御部队,由战略司令部统一指挥。目前,组建工作正有条不紊地进行,并将按计划在年底结束。

新华社大马士革4月21日电(记者洪振喜)

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德21日在大马士革签署一项法案,结束叙利亚已实施48年的紧急状态。

据叙利亚官方电视台报道,阿萨德当天还签署了撤销1963年成立的最高国家安全法院的法案及和平游行法案,3项法案自总统签署之日起生效。

叙利亚法律和司法界人士认为,这是叙利亚政府为稳定全国局势所采取的措施,将使叙利亚的政治状况出现新变化。叙利亚人民议会议员哈利德·阿布德在接受新华社记者电话采访时说,这3项法案“已成为国家和社会共同的迫切需要”。

叙利亚1962年颁布紧急状态法,1963年开始实施。

叙利亚总统签署法案
结束48年紧急状态

海口骑楼小吃街

Haikou Qilou Snack Street

海口骑楼小吃街2011年度海南特色美食文化节隆重开幕

时间: 2011年4月24日上午

地点: 海口骑楼小吃街内广场

主办: 海南省商务厅

总冠名: 海口骑楼小吃街

承办: 海南日报报业集团南海网 海南省烹饪协会

协办: 各市县商务局 洋浦经济发展局 海南省琼菜研究中心

全球无与伦比的尊贵花梨木餐桌椅
唯有海口骑楼小吃街全岛精美绝伦的地道海南风味小吃
2000多种任尝

海口骑楼小吃街是市政府指定创办的唯一一家小吃街,是海南国际旅游岛小吃文化目的地。

除部分小吃6折外

其余大部分小吃5折

24小时营业
不夜城早茶 午茶 下午茶 晚茶
中餐 晚餐
火锅 烧烤 小吃 粥 粉 面
啤酒广场新大同琼州酒家
传统老菜推出“五选一”活动
最低消费5元
送咖啡、奶茶、面包、红茶、开口笑馒头
(任选一款)旗舰总店
整合优势
全岛布局新大同老爸茶楼
推出“八选一”活动
最低消费8元
送咖啡、奶茶、阿华田、好立克、
柠檬茶、豆奶、立顿红茶、蜂蜜绿茶
(任选一款)海口骑楼小吃创业街
火热招商中
招商专线: 66220966美国下周实施新版
恐怖威胁警戒系统

新华社专电 美国定于26日开始实施新版恐怖威胁警戒系统,取代现行“五色警戒系统”。

相比“五色警戒系统”将恐怖威胁由低至高分为绿、蓝、黄、橙、红5个级别,新系统只把威胁分为两级,“升级威胁”和“迫近威胁”。

“升级威胁”意味着,美国面临可信恐怖威胁;“迫近威胁”意味着,美国所面临威胁可信、明确、即将发生。

国土安全部将根据不同威胁状况,经由媒体、社交网站和微博发布警示信息。警示信息包括面临威胁的地理区域,可能遇袭的目标,公众应采取的应对措施等。

部分警示信息不向全体公众发布,只提供给执法部门或直接受威胁影响的人。

两种警戒级别有效期均为两周,到期自动失效。如果威胁持续存在,当局将重新评估威胁状况,重新发布警戒级别。

美国上周首次申请
失业救济人数回落

据新华社华盛顿4月21日电(记者阳建)根据美国劳工部21日公布的最新报告,美国上周首次申请失业救济人数出现回落,逆转了前一周大幅上升的局面。

报告显示,经季节性调整,截至4月16日一周内,美国首次申请失业救济人数比前一周下降1.3万,降至40.3万。而此前一周该数字升至41.2万,为今年2月中旬以来的最高点。

报告显示,截至4月9日一周,美国全国领取失业救济的总人数为369.5万,比前一周修正后的水平减少7000。

孟加拉国发生沉船事故
25人死亡

4月21日,在孟加拉国东北部的婆罗门巴里亚县的沉船事故现场,救援人员搜寻幸存者。

婆罗门巴里亚县当日发生一起渡轮沉船事故,目前已经造成至少25人死亡。新华社发

尼日利亚北部骚乱
造成至少121人死亡

新华社拉各斯4月21日电(记者曹凯 李怀林)据尼日利亚媒体21日报道,尼举行总统选举以来,发生在该国北部的骚乱已造成至少121人死亡,数百人受伤。

报道说,卡杜纳州伤亡情况最为严重,有50人死亡。此外,卡杜州有30人死亡,贡贝州有17人死亡,包奇州有16人死亡,卡齐纳州有8人死亡。另有约1.5万人流离失所,很多人在警察局和军营寻求庇护。

索马里海盗劫持
一艘意大利货轮

据新华社内罗毕4月21日电(记者王雅楠袁亮)正在索马里附近海域执行护航任务的欧盟海军21日证实,索马里海盗当天早些时候在印度洋附近海域劫持一艘意大利航运公司所有的货轮,船上当时载有船员21名。

欧盟海军发言人帕迪·奥肯尼迪说,这艘悬挂意大利国旗的货轮当时正由巴西前往伊朗途中,索马里海盗在阿曼湾塞拉莱港东南350海里处对货轮发起袭击并将其劫持。

奥肯尼迪说,船上6名意大利船员和15名菲律宾船员,欧盟海军尚不清楚船员目前状况。

意大利安莎社报道说,被劫持的意大利货轮上共有22名船员,目前情况良好。